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Ata da reunido para recebimento e abertura das propostas
do Edital no 48/2013, Concorrencia — Menor Prep,
que tem por objeto a Execuedo dos servicos remanescentes
da implantaedo do sistema de abastecimento de agua nas
comunidades rurais d6 municipio de Pildo Arcado-BA,
Estado da Bahia localizado na area de jurisdiedo da 6a

Superintendencia Regional da CODEVASF. As
localidades beneficiadas sdo: Silva, Alto do Silva, Brejo
da Taboa, Salinas, Itapera, Queimadas, Cupim, Aroeira,
Aguape, Retiro, Alto do Galva), Vaquejador, Santa Clara
e Olho Dagua.

As 15h00 (quinze horas) do dia 08 (oito) de agosto de 2013, na sala n° 202, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidencia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de
LicitacOes, presentes as Sras. Lavinia Campelo Borges, 'Laudarnia Maria de Araiijo L. Matos e
Cristiane Kelly Alves Dias, com assessoramento juridico da Unidade de Assuntos Administrativos
(PR/ARUAA), corn a finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos
procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame de merit° das propostas apresentadas, ;e comigo
secretaria "ad hoc" adiante declarado, realizou-se a sessdo para recebimento e abertura das
propostas do Edital n° 48/2013, cujo objeto foi acima descrito. As empresas CONSTRUTORA
CASSI LTDA e PH ENGENHARIA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA enviaram propostas via
postal e portador, respectivamente, e lido se fizeram representan Inicialmente, o Sr. Presidente fez
uma explanacdo dos objetivos da presente licitaedo, esclarecendo que a mesma foi realizada na
modalidade de Concorrencia, que o aviso convocatOrio foi publicado no Diario Oficial da Unido do
dia 02/07/2013 e	 no Jornal Correio da Bahia, divulgado nos sites da Codevasf:
www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br . Continuando os trabalhos o Sr.
Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao recebimento de 02 (dois)
invOlucros, fechados e numerados, contendo no invOlucro n° 01 (urn) a "Documentaedo", no
invOlucro no 02 (dois) a "Proposta Financeira", em 02 (duas) vias distintas de igual teor e em
volumes separados, e que neste momento procederia a abertura dos invOlucros n° 01 (urn) —
"Documentaedo", que sera encaminhada para exame e julgamento pela Comissdo Tecnica de
Julgamento, designada para este fim. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para
proceder a autenticacdo das peps recebidas e conhecidas, juntamente corn ele e a Comissdo Tecnica
de Julgamento, e a rubricar em seus fechos os invOlucros n° 02 (dois) a "Proposta Financeira", que
ficardo em poder e sob a guarda da Secretaria de LicitaeOes ate a data que for designada para sua
abertura. 0 Sr. Presidente informou que a documentaedo apresentada e os comprovantes de consulta
online ao SICAF das empresas participantes foram juntados ao processo licitatOrio. 0 Sr. Presidente
informou ainda, que toda documentaedo ora conhecida estara a disposiedo dos interessados para fins
de vista, durante o expediente de amanita, sexta-feira, dia 09 (nove) de agosto, e que o resultado de
julgamento da "Documentaedo", 	 apOs aprovado pela Area de Revitalizaedo das Bacias
Hidrograficas da Codevasf, sera comunicado as empresas- participantes atraves de e-mail,
divulgados no site da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do
Edificio Sede da Codevasf, corn a convocacdo para a abertura das "Propostas Financeiras" das 
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empresas habilitadas. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessdo e
mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e
sera disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Joseldndia Rodrigues Bezerra Cordeiro, a digitei e
assino. Brasilia, 08 de agosto de 2013.

LAVINIA CAMPELO BORGES
Presidente da Comissdo

LAUDAMIA MARIA DE ARAUJO L. MATOS 	 CRISTIAN ELLY ALVES DIAS
Membro da Comissdo	 Membro da Comissdo
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•JOSELANDIA RODRI ES BEZERRA CORDEIRO

MESSIA CARVALHO DA SILVA
Presidente Aa-Mes
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